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BEYAN

Bu tez çalışmasının kendi çalışmam olduğunu, tezin planlanmasından yazımına kadar bütün safhalarda etik dışı davranışımın olmadığını, bu tezdeki bütün bilgileri akademik ve etik kurallar içinde elde ettiğimi, bu tez çalışması ile elde edilmemiş bütün bilgi ve yorumlara kaynak gösterdiğimi ve bu kaynakları da kaynaklar listesine aldığımı, yine bu tezin çalışılması ve yazımı sırasında patent ve telif haklarını ihlal edici bir davranışımın olmadığı beyan ederim. 
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ÖRNEK ÖZET SAYFASI

1. ÖZET
Protein s’nin serviks kanseri hücreleri üzerine etkisinin araştirilmasi
Öğrenci Adı: Xxxxx YYYYY
Danışman Adı: Prof. Dr. Vvvvv ZZZZZZZ
Amaç: Protein S koagülasyon sisteminin en önemli proteinlerinden biridir. Yapılan çalışmalarda Protein S’nin antikoagülan etkisinin yanında sitotoksik, antiproliferatif, antimikrobiyal ve apoptotik ekilerinin de olduğu gösterilmiştir. Serviks kanseri, kadınlarda görülen kanserden ölümlerin ikinci sırasında yer almaktadır. U tezde Protein S’nin insan serviks kanseri hücreleri (HeLa) üzerindeki olası etkilerinin belirlenmesi amaçlanmıştır.
Gereç ve yöntem: Protein S’nin farklı konsantrasyonları kullanılarak antiproliferatif etkileri MTS yöntemiyle araştırıldı. HeLa hücreleri üzerindeki antikanserojenik etki mekanizmasını belirlemek için kaspaz enzim aktivasyonlarıyla mitokondri membran potansiyelinin ölçüm işlemleri de gerçekleştirildi.  
Bulgular: Protein S’nin HeLa hücreleri üzerinde antikanserojenik etkisi olduğu, normal hücreler üzerinde ise sitotoksik etkisi olmadığı belirlendi. Protein S’nin antikanserojenik etkisini kaspaz enzim aktivasyonunu arttırarak ve mitokondri membran potansiyelini azaltarak meydana getirdiği ortaya konuldu. 
Sonuç: Bu çalışma Protein S’nin insan serviks hücreleri üzerinde antiproliferatif etkilerini ortaya koyan ilk çalışmadır. Çalışmadan elde edilen bulgular ışığında, Protein S’nin serviks kanseri için potansiyel bir terapötik olabileceğini düşünüyoruz.

Anahtar kelimeler: Protein S, apoptoz, serviks kanseri, sistotoksisite


ÖRNEK SUMMARY SAYFASI

2. SUMMARY
Investigation of the effect of protein s on cervical cancer cells
Student Name: Xxxxx YYYYY 
Name of Supervisor: Prof. Dr. Vvvvv ZZZZZZZ
Objective: Protein S is one of the most important proteins of the coagulation system. In addition to the anticoagulant effect of protein S, cytotoxic, antiproliferative, antimicrobial and apoptotic cultivars have been shown to be present. Cervical cancer is the second most common cause of cancer death in women. In this thesis, it is aimed to determine the possible effects of Protein S on human cervical cancer cells (HeLa).
Material and methods: Antiproliferative effects of protein S using different concentrations were investigated by MTS method. In order to determine the mechanism of anticarcinogenic effect on HeLa cells, measurements of caspase enzyme activations and mitochondrial membrane potential were performed.
Results: Protein S was found to have an anticarcinogenic effect on HeLa cells and no cytotoxic effect on normal cells. It has been shown that protein S is produced by increasing the caspase enzyme activation and decreasing the mitochondrial membrane potential.
Conclusion: This is the first study to demonstrate the antiproliferative effects of Protein S on human cervical cells. In the light of the findings of the study, we think that Protein S may be a potential therapeutic for cervical cancer.
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